



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

18 июля 2023 года

№ 58
(10765)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 14 руб. 31 коп.

Взрослые, будьте бдительны!

Долгожданное лето и каникулы в самом разгаре. Чтобы отдых оставил приятные впечатления и воспоминания, а неприятности не омрачили оставшуюся половину лета, взрослым стоит подумать о безопасности детей. Самую большую опасность сегодня несут в себе дорожка и открытые водоёмы. С начала купального сезона 2023 года в регионе утонули 23 человека, семь из них – дети, сообщает региональное управление МЧС. Только в период с 10 по 13 июля в Тюменской области утонули три ребёнка! Дети часто становятся участниками серьёзных ДТП, погибая или получая тяжёлые травмы.

Во всех случаях трагедий на воде и на дороге виновны взрослые. Но в большинстве случаев они не осознают, насколько опасно оставаться детям на воде одним. «Он у меня осторожный – в воду заходит аккуратно! К тому же, он умеет плавать!» - как часто слышим мы эти фразы от родителей, которые даже не думают, что безопасность и жизнь детей во многих случаях зависит от взрослых!

Зачастую мы сталкиваемся с ситуацией, когда родители даже не подозревают, что ребёнок уехал на речку купаться, находясь в полной уверенности, что их ребёнок находится или дома или у друзей в гостях.

Ежегодно в летний период комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Абатского муниципального района организовываются рейды в места несанкционированного купания и ежегодно мы встречаем у водоёмов ребят без сопровожде-

ния взрослых, а потом сталкиваемся с недоумёнными взглядами родителей, когда им об этом сообщаем, - говорит Татьяна Агешина, заместитель главы района. - Обращаясь к родителям сегодня, я бы хотела напомнить, что категорически запрещено купание детей без надзора взрослых. Необходимо напоминать детям о том, что нужно соблюдать следующие правила:

- прежде чем войти в воду, необходимо сделать разминку, выполнив несколько лёгких упражнений;

- входить в воду нужно постепенно, убедившись в том, что температура воды комфортна для тела;

- нельзя нырять, если ты не знаешь глубину водоёма, при необследованном дне (особенно головой вниз!), при нахождении вблизи других пловцов;

- продолжительность купания не должна превышать 30 минут в жаркую погоду, при невысокой температуре воды - не более 5-6 минут;

- при купании в естественном водоёме нельзя отплывать далеко от берега, подплывать близко к моторным лодкам и прочим плавательным средствам;

- и, конечно, телефоны экстренных служб спасения должен знать каждый: и взрослый, и ребёнок.

Соблюдая эти простые правила, осуществляя контроль за времяпровождением вашего ребёнка, вы можете не допустить гибели детей на воде.

Будьте бдительны и не пренебрегайте этими прописными истинами!

Подготовила
ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

Возраст спорту не помеха!



На территории Тюменской области в целях продвижения и популяризации комплекса ГТО стартует информационно-просветительская акция «ГТО от А до Я», рассказывающая обо всех значимых событиях и достижениях муниципальных образований, связанных с реализацией комплекса ГТО. Муниципальный центр тестирования ГТО Абатского района был создан в 2017 году на базе муниципального автономного учреждения дополнительного образования Абатского района «Детско-юношеская спортивная школа «Импульс». На данный момент центр имеет в своём распоряжении 10 мест тестирования.

Ежегодно комплекс организует и проводит различные спортивные фестивали, конкурсы, спартакиады, состязания, акции, а также мероприятия с торжественным вручением знаков отличия ГТО, собирая среди абатских любителей спорта учащихся школ, воспитанников детских садов и взрослого населения, многие из которых стали яркими спортивными примерами для подражания и гордостью района. При этом высокие результаты добиваются не только люди с большим спортивным опытом, но и начинающие спортсмены, полюбившие спорт всей душой.

Жители Абатского района ежегодно участвуют в областных фести-

валях и конкурсах Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Важно отметить, что по итогам 1 квартала 2023 года район вошёл в десятку лучших муниципальных образований в рейтинге ГТО Тюменской области.

За шесть лет к движению ГТО присоединились 5945 жителей района, из которых знаки отличия получили 3348 человек.

В числе почётных обладателей знаков ГТО наш односельчанин Василий Васильев, житель Ленинского сельского поселения, участник районных спортивных мероприятий. Василий Яковлевич сторонник здорового образа жизни, доброжелательный, отзывчивый человек с твёрдой и уверенной жизненной позицией, излучающий позитивную энергию, наполненный силой духа, бодростью и оптимизмом. В свои 87 лет он всегда в движении, довольно активно преодолевает лыжные маршруты и тем подаёт замечательный пример подрастающему поколению, своим внукам и правнукам, прививая интерес к спорту и здоровому образу жизни.

По итогам лыжных соревнований в зимний сезон прошлого года наш спортсмен преодолел дистанцию в 320 километров, в текущем году - 140 километров.

Василий Яковлевич - почётный обладатель золотого знака отличия комплекса ГТО XI ступени, достойно справившийся со всеми испытаниями комплекса ГТО: наклон, отжимание о сиденье стула, поднимание туловища, а также смешанное передвижение на дистанцию два километра.

Глядя на этого человека с восхищением и глубоким уважением, можно сказать, что возраст спорту не помеха. Спорт помогает и в повседневных делах Василию Яковлевичу, благодаря прекрасной физической активности он прекрасно справляется с домашними делами, ухаживает за огородом, получая взамен щедрый урожай, выращенный своими руками.

Спортивный досуг Василия Яковлевича является не просто интересным и полезным увлечением, крепкой закалкой в жизни, а основным источником и, несомненно, секретом крепкого здоровья и активного долголетия. Ведь, как известно, движение – это жизнь! Василию Яковлевичу от души желаем неиссякаемой энергии, радости в жизни и дальнейших спортивных достижений.

ЕЛЕНА ГОНЧАР
Фото автора

19 июля в МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района» (с. Абатское, ул. Ленина, д. 44) в 16.00 состоится встреча главы Абатского района И. Васильева с семьями участников СВО.

Приглашаем родителей, жён, детей участников специальной военной операции для обсуждения насущных вопросов. Для детей будет организована работа игровой комнаты.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2023 года. Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ: на 1 месяц - 124 руб. 03 коп.; на 3 месяца - 372 руб. 09 коп.; на 5 месяцев - 620 руб. 15 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 5 месяцев составит 535 руб. 60 коп.

Если у вас возникли вопросы по доставке периодических печатных изданий, звоните по т.: 41-6-70 (в рабочее время).



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	18 июля (вт)	19 июля (ср)	20 июля (чт)	21 июля (пт)
Температура воздуха	+ 17 ... + 28 ...	+ 19 ... + 25 ...	+ 17 ... + 24 ...	+ 16 ... + 24 ...
Осадки	Облачно, небольшой дождь	Пасмурно, не-большой дождь	Малооблачно, дождь, гроза	Облачно, не-большой дождь, гроза
Ветер	В 2-4 м/с	ЮВ 1-3 м/с	ЮЗ 0-3 м/с	З 0-3 м/с
Давление	748 мм рт. ст.	744 мм рт. ст.	744 мм рт. ст.	747 мм рт. ст.

• НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ РАЙОНА

Юбилейный фестиваль «ПростоЮбилей» отпраздновали жители Майского сельского поселения



Торжественное шествие юбилейного фестиваля - марафона «ПростоЮбилей», посвящённого 100-летию со дня образования Абатского муниципального района, постепенно приближается к своему финальному завершению. 17 июня марафон посетил Майское сельское поселение, радуя жителей большим выездным праздничным мероприятием с участием талантливых артистов, вокальных и хореографических коллективов района.

Гостей праздничного мероприятия встретила выставочная зона, демонстрирующая достопримечательности района и СТО лиц Абатского района, выставка декоративно-прикладного творчества местных мастеров, демонстрирующих свои лучшие работы.

С юбилейным поздравлением выступил глава Абатского муниципального района И. Васильев. В приветственной речи Игорь Юрьевич выразил слова глубокого уважения и благодарности, отметив значимый вклад ветеранов и тружеников села в историю становления и развития Абатского района, а также молодое поколение, занимающее активную жизненную позицию.

Открывая торжественную церемонию, Игорь Юрьевич вручил жителям Майского сельского поселения заслуженные награды.

Благодарственные письма губернатора Тюменской области и памятную медаль в связи с 50-летием супружеской жизни получила супружеская пара Виктора Александровича и Любви Фёдоровны Важных, в связи с 55-летием супружеской жизни - супружеская пара Анатолия Павловича и Анны Ильиничны Шелягиных.

Благодарность главы Абатского муниципального района за многолетний добросовестный труд, активное участие в жизни села и в связи со 100-летним юбилеем Абатского муниципального района по праву заслужили Надежда Сонькина, ведущий специалист администрации Майского сельского поселения; за добросовестный труд, активное участие в жизни села Татьяна Филева, житель Майского сельского поселения; Галина Ганцева, инструктор по спорту муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Импульс», и Екатерина Гобец, житель Майского сельского поселения.

Продолжил церемонию награждения и поздравил в день юбилея района жителей посёлка Майский председатель думы Абатского муниципального района Николай Волков.

Благодарственным письмом председателя думы Абатского муниципального района за многолетний добросовестный труд, активное участие в жизни села и в связи со 100-летним юбилеем Абатского муниципального района наградили Ларису Боровых, воспитателя детского сада «Алёнка»; за активное уча-

стие в жизни села Ольгу Крапивину, председателя думы Майского сельского поселения, и Любовь Пашкову, индивидуального предпринимателя.

История Абатского района богата судьбами многих поколений абатчан, их многолетним трудом, культурой, традициями.

С большим значимым событием земляков поздравил глава Майского сельского поселения Юрий Пинигин, отметив личный вклад в жизнь села каждого жителя.

Благодарность из рук главы Майского сельского поселения за активную жизненную позицию, участие в жизни села и в связи со 100-летним юбилеем образования Абатского муниципального района получили Нина Анципова, Бауржан Журунов, Александр Колесников, Лидия Кульчитская, Надежда Светус, Мария Чуракова.

С приветственной речью в честь юбилейного дня рождения перед присутствующими выступила председатель Абатской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Нина Болдырева и наградила благодарностью за значительный вклад в развитие ветеранского движения, плодотворную деятельность по поддержке граждан старшего поколения, передачу лучших традиций в труде Любовь Важину, Наталью Торопову и Валентину Петровну Вдовину, членов совета ветеранов Майского сельского поселения.

Торжественное праздничное мероприятие украсила концертная программа с повествованием ведущих об исторических событиях и людях района, представившая вниманию зрителей незабываемые яркие творческие номера в исполнении профессиональных вокалистов и хореографических коллективов Абатского районного Дома культуры. Самые маленькие жители посёлка Майский - хореографический коллектив детского сада «Алёнка» подарили гостям великолепный танец.

Об истории Абатского района, начиная с 16 века, повествует нам Ремезовская летопись. Время шло, росла и Абацкая слобода. В конце 18 века на её территории образовывались новые деревни. В том числе и Усть-Маслянская, Чупина, Мешалкина, Пайкова, входившие в то время в состав Чупинского волостного уезда Коркинской слободы.

В конце 19 века возникла Маслянская волость, объединившая в себе 18 деревень, центром которой стало крупное торговое село - Маслянское. В нём находилась церковь, публичная библиотека-читальня, хлебозапасный магазин, винная и торговые лавки, ветряная и водяная мельницы, маслодельня, кузница, земская станция. Ежегодно проводились две ярмарки - Троицкая и Рождественская, и еженедельная - по понедельникам.

В 1913 году на 312-й версте от Тюмени было закончено строительство станции Маслянская и открыто регу-

лярное движение поездов по железной дороге Тюмень – Омск.

Железная дорога привлекала крестьянство с окрестных деревень и переселенцев, поэтому в 20-30-е годы шло активное заселение этой территории. Позже была образована еврейская коммуна «Энергия».

В 1929 году формируется совхоз «Приволье». Это был самый первый совхоз в районе, директором его был назначен Владимир Емельянович Черняев. Совхоз развивался: росло поголовье крупнорогатого скота, построена машинно-тракторная станция, хозяйство получило шесть колёсных тракторов «Красный путилонец». Ими управляли братья Тимофей Ефимович и Андрей Ефимович Усольцевы, Филипп Васильевич Набоков.

В 1934 году произошло укрупнение совхоза «Приволье», он получил название «Майский». После завершения регистрационного периода совхоз принял Степан Макарович Азанов.

Великая Отечественная война забрала тогда на фронт более 11 тысяч человек, более четырёх тысяч из которых не вернулись. Абатская земля овеяна воинской славой героев-земляков, великие подвиги и имена шести Героев Советского Союза и трёх полных кавалеров ордена Славы навечно в памяти народа.

Большой вклад в победу над гитлеровской Германией внесли наши земляки. Гвардии старший сержант гвардейского стрелкового полка Иван Михайлович Басов воевал на Центральном и 1-м Белорусском фронтах, награждён орденами Славы I и II степени, орденом Отечественной войны I степени.

Награждены орденом Отечественной войны Андрей Трофимович Царенко, Дмитрий Иванович Охотников, Николай Гаврилович Иванов, Николай Иванович Зуев, Пётр Алексеевич Гарин.

Наравне с мужчинами взяли в руки оружие и девушки, их имена навечно записаны в книгу Великой Отечественной войны. Одна из них - Анна Андреевна Тимофеева служила медсестрой. Награждена орденом Отечественной войны.

Продолжение на 3 стр.



• НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ РАЙОНА

Юбилейный фестиваль «ПростоЮбилей» отпраздновали жители Майского сельского поселения

Окончание. Начало на 2 стр.

Женщины, старики, подростки заменили ушедших на фронт отцов, мужей, братьев, сыновей. В короткие сроки они осваивали новые профессии, становясь трактористами, комбайнерами, трудились на ферме, в поле. Главным девизом того времени стал лозунг «Всё для фронта, всё для Победы!» В январе 1943 года Абатская типография сверстала плакат с призывом к жителям района о внесении сбережений, автором которого стал Василий Снегирёв из совхоза «Партизан». Этот призыв не мог оставить равнодушным тружеников совхоза «Майский», которые собрали на танк для фронта более 100 тысяч рублей.

После трагических испытаний, выпавших на долю простого русского народа в годы Великой Отечественной войны, отозвавшейся тревожным набатом в исковерканных горем и болью человеческих судьбах, минуло 82 года. И сколько бы ни прошло лет, память о боевых подвигах и славе, героизме и мужестве солдат и тружеников, ковавших Великую Победу ценой своей жизни, не меркнет.

Память воинов-защитников Родины зал почтил стоя под солёное исполнение Дмитрия Кухты.

С окончанием войны для жителей района наступила пора возрождения, налаживалась мирная жизнь. Важно подчеркнуть огромный вклад в становление хозяйства сельских тружеников, достигших высоких результатов производительности труда.

В 1943 году руководство совхозом «Майский» принял вернувшийся после ранения фронтовик Георгий Александрович Шведов, который работал директором до 1951 года. Начиная с 1966 года, совхоз стал рентабельным и передовым хозяйством в районе, превратившись в многоотраслевое социалистическое предприятие, оснащённое передовой техникой.

На территории посёлка функционировали кирпичный завод, ПМК «Маслянкаагрострой», лесозавод, пекарня, торговый центр, учреждения медицины и соцкультбыта.

В 1982 году секретарём партийной организации совхоза «Майский» был избран Анатолий Михайлович Абрамов. В эти годы велось активное строительство жилья как в посёлке Майском, так и на отделенных совхоза.

В 90-х годах совхоз «Майский» был реорганизован в производственный сельскохозяйственный кооператив «Майский», который возглавлял внук первых поселенцев Андрей Леонов.

Благополучие Абатского района - это заслуга людей, стоявших у истоков развития родного села.

Слова признательности и благодарности прозвучали в этот день для долгожителей, вложивших в многолетний добросовестный труд свои усилия, старания, ответственно выполняя порученное дело.

Самая старшая из долгожителей - Евдокия Ивановна Конева, которой в этом году исполнилось 97 лет, Евдокии Григорьевне Водолазовой - 96 лет, Кондрату Кондратьеви-

чу Леонгарду, Лидии Ефимовне Соловьёвой и Анне Поликарповне Тарасовой - 94 года, Нине Филипповне Мастерских - 93 года.

В юбилейный для района год 80-летний юбилей отмечают наши земляки Мурат Шариевич Турсанов и Анатолий Петрович Третьяков. 85 лет отметили Надежда Фёдоровна Леонова, Эрн Яковлевна Бетц, Галина Дмитриевна Головина.

Весной этого года 90 лет исполнилось Екатерине Ильиничне Котиковой и Наталье Давыдовне Урих, в июле своё 90-летие отметит Елизавета Андреевна Бессонова, а в октябре - Валентина Корниловна Бабушенко.

Поздравление приняли юбиляры Надежда Фёдоровна Леонова, Лидия Ефимовна Соловьёва, Мурат Шариевич Турсанов и Анатолий Петрович Третьяков.

Аплодисментами в зале приветствовали потомков тех, кто освободил мир от коричневой чумы и водрузил Знамя Победы над Рейхстагом, кто прошёл огненный маршрут Афганистана и горнило Чеченской войны, Северного Кавказа и Южной Осетии, те, кому не безразлична память о минувших событиях. Они с честью выполнили интернациональный долг: Каршига Тулегенович Арапов, Сергей Николаевич Летаев, Константин Геннадьевич Трохин, Сергей Валерьевич Мешалкин, Александр Николаевич Харитонов, Олег Владимирович Алексеев, Евгений Геннадьевич Иванов, Евгений Викторович Урих, Евгений Леонидович Симахин, Виталий Васильевич Янин, Максим Викторович Клютко, Максим Алексеевич Липин, Максим Робертович Рутц, Игорь Владимирович Сушик, Виктор Григорьевич Трухачёв, Евгений

Викторович Чураков, Вячеслав Николаевич Филёв, Владимир Владимирович Линдигрин, Евгений Александрович Исаев, Анатолий Викторович Скоробогатов.

В настоящее непростое время стоит на страже великая российская держава в борьбе с нацизмом, гордись мужеством и стойкостью русских солдат, хранящих память предкам, верность долгу и чтущих традиции старших поколений.

Охраняют рубежи нашей Родины сегодня наши земляки, участники специальной военной операции, отважные и смелые ребята, достойно выполняющие поставленные боевые задачи: Юрий Скоробогатов, Андрей Боровых, Антон Прокопов, Сергей Поняев, Михаил Нечаев, Евгений Прокопьев.

Наполненные чувством благодарности и признательности зрители стоя аплодировали воинам и присутствующим в зале родным: Галине Владимировне Скоробогатовой, Светлане Дмитриевне Прокоповой, Марине Павловне и Владимиру Михайловичу Нечаевым, Вере Николаевне и Сергею Кузьмичу Прокопьевым.

Мчатся годы, всё меняется и наше село за сменой лет становится всё краше и привлекательней, достигну уровня современности.

На сегодня Майское сельское поселение - это 318 квадратных километров земли, шесть населённых пунктов: посёлок Майский, посёлок Майка, село Старая Маслянка, деревня Мешалкина, Пайкова, Чупина, Сержанка. Численность населения составляет 1199 человек.

Для каждого жителя малая родина - лучшее место на планете. Великие люди, вершившие великую исто-

рию, вкладывающие силы в его развитие и перспективное будущее, тем кем гордимся и дорожим, кто смел и решителен в достижении цели, чьи подвиги увековечены в памяти потомков, кто хранит и бережёт свою культуру и чтит традиции - великое богатство Абатского района.

В продолжение празднования 100-летнего юбилея на привольной Майской земле развернулось народное гуляние, приглашая жителей и гостей села на развлекательную программу «Юбилейная кадрили». Все желающие приняли участие в мастер-классе по росписи оберегов, в краеведческой игре «Мемогу-72», увлекательных конкурсах, акции «Удача по-наСТОящему» и приобрели сувенирную продукцию. Радость, детский смех, весёлые улыбки добавили в праздничную атмосферу много позитива и хорошего настроения. А «Славянские забавы»,

батут и пенная дискотека пришлось по душе юным жителям, где они вдоволь порезвились. Хлебосольный стол встретил собравшихся гостей щедрыми угощениями. Всех желающих отведать горячего чая с румяной пышной сдобой ждали «Чайные посиделки», а также наваристая уха и ароматные шашлыки.

Праздник удался на славу, оставив целый фейерверк восторженных эмоций и позитивного настроения, это можно было заметить по лицам жителей поселения.

Юбилейный марафон стремительно приближается к знаменательному событию в жизни Абатского района. Пройдя вековой исторический путь развития и плодотворного труда, бесценного многолетнего опыта многих поколений, период великих перемен и больших перспектив, родное село Абатское продолжает жить и процветать!

ЕЛЕНА ГОНЧАР
Фото автора



● ОФИЦИАЛЬНО

**Информационное сообщение
о сборе предложений для дополнительного зачисления
в резерв составов участковых избирательных комиссий
Абатского района Тюменской области**

Руководствуясь п. 5.1 ст. 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», п. 11 постановления Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 года № 152/1137-6 «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий», территориальная избирательная комиссия Абатского района (№ 1) объявляет сбор предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Абатского района Тюменской области.

Вносить предложения для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий имеют право:

- а) политические партии, а также региональные отделения и иные структурные подразделения политической партии в случае, если уставом политической партии им делегировано право самостоятельно принимать участие в решении вопросов, связанных с выборами на соответствующей территории, либо если право вносить предложения по кандидатурам им делегировано полномочным (руководящим) органом политической партии;
 - б) иные общественные объединения, созданные в любой организационно-правовой форме в соответствии с федеральным законодательством, регулирующим деятельность общественных объединений;
 - в) представительные органы муниципальных образований;
 - г) собрания избирателей по месту жительства, работы, учёбы, службы.
- Количество вносимых предложений не ограничивается.
- Для политических партий, их региональных отделений, иных структурных подразделений

1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

2. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения, – решение уполномоченного органа политической партии о делегировании регионального отделения, иному структурному подразделению политической партии полномочий по внесению предложений о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава.

Для иных общественных объединений

1. Нотариально удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественного объединения.

2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделённого в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

3. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение общественного объединения, а в уставе общественного объединения указанный в пункте 2 вопрос не урегулирован, – решение уполномоченного органа общественного объединения о делегировании полномочий по внесению предложений о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в резерв составов участковых комиссий.

Для иных субъектов права внесения кандидатур
в резерв составов участковых комиссий

Решение представительного органа муниципального образования, протокол собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учёбы. Кроме того, всеми субъектами права внесения кандидатур должны быть представлены:

1. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий на обработку его персональных данных.

2. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена для зачисления в резерв составов участковых комиссий.

В резерв составов участковых комиссий не зачисляются кандидатуры, не соответствующие требованиям, установленным п. 1 ст. 29 (за исключением подпунктов «ж», «з», «и», «к» и «л») Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», а также кандидатуры, в отношении которых отсутствуют документы, необходимые для зачисления в резерв составов участковых комиссий.

Приём документов в резерв составов участковых комиссий осуществляется территориальной избирательной комиссией в период с 21 июля 2023 г. по 10 августа 2023 г. по адресу: Тюменская область, с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, контактный телефон 8 (34556) 41-7-37, понедельник - пятница с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 17.00 в каб. 26.

8 (3452) 79-19-05
117



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей **Единовременная выплата 295 тысяч рублей**

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф



ПРОВЕРЕННЫЕ временем и НОВЫЕ модели

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Абатское - 21 июля с 14:00 до 15:00 ч.
в редакции газеты «Сельская новь», ул. 1 Мая, 13

- Рассрочка**
- Выезд на дом

СКИДКА* на аппараты 23%! Батарейки 300 руб.
Аппараты от 7 000 до 50 000 руб. При покупке аппарата батарейки БЕСПЛАТНО!

Позвоните! 8-912-85-25-719 (МТС) 8-952-405-82-92 (Теле2)

*Подробную информацию об условиях предоставления скидки уточняйте у продавца или по телефонам 8-912-852-57-19, 8-952-405-82-92.
**Рассрочку предоставляет продавец ИП Шамгунова Сильвина Рашитовна. ОГРНИП 30518412900010, ИНН 183504065510. Товар сертифицирован.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Срочно ищем тёплый дом и заботливые ручки для котёнка! Ласковая, игривая девочка, на вид 1-1,5 месяца, ест всё.
Т.: 8-996-321-85-89.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ.
Т.: 8-908-000-32-38,
8-932-312-28-28.

25 ИЮЛЯ
ВРАЧ-ОКУЛИСТ



**ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ**

GAZ-Оптика
Адрес: ул. Ленина, 556
(ТЦ «Магнит»),
т.: 8-932-325-06-08.

ОКНА
Двери Балконы Лоджии

ДОСТУПНЫЕ ОКНА

Гарантия Качество

Выполняем весь спектр услуг по: Монтажу, отделке, утеплению. Ремонту окон, дверей, стеклопакетов. Фурнитуры, москитных сеток и т.д. и т.п. Электромонтаж, сварочные и высотные работы.

Кредит
Рассрочка (без банка) до 1 года.
Закладываем договора. Продукция сертифицирована.

Высокое качество по разумной цене
8-992-303-55-56; 8-345-515-62-63
г. Ишим. Ул. Республики 97. База «Монолит»

Требуется мастер – слесарь-сантехник, т.: 8-952-689-48-00.

Окна ПВХ. Под ключ от 8500 руб. Без монтажа от 4500 руб. Балконы и лоджии. Ремонт москитных сеток. Замер + доставка. Ремонт окон, замена резины!
Т.: 8-950-330-50-50.

КОВАННЫЕ ВОРОТА, заборы, оградки. Пенсионерам скидки. Рассрочка, установка. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ, ВЫЕЗД И ЗАМЕР БЕСПЛАТНО, т.: 8-982-784-10-38.

Кровельные работы, обшивка дома, строительные работы, т.: 8-919-938-55-43.

ПОКУПАЮТ
бычков 5-6 мес., т.: 8-982-979-49-27.

ПРОДАЮТ
дом в с. Абатское по ул. Нефтяников (НПС), т.: 8-922-007-82-78 (Наталья).

земельный участок в центре недорого, т.: 8-982-966-35-60.

дрова берёзовые, горбыль, т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

доску обрезную, не обрезную (сосна, осина, берёза), т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

нетель стельную, т.: 8-922-269-18-54.

телят, т.: 8-932-620-20-11.

Поздравляем

дорогую дочь Галину Кузьминичну Лузину с днём рождения!

Пусть яркими у жизни будут краски,
А чувства будут сильными всегда,
Любви, добра, тепла и нежной ласки
На долгие, счастливые года!
Мама



ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

Бурим скважины, насос, гарантия, разведка, т.: 8-950-493-83-21.

Бурение скважин, насос, шланг, рассрочка, т.: 8-982-782-25-97.

Коллектив МАДОУ АР детский сад «Сибирячок» корпус № 1, корпус № 2, корпус № 3 глубоко скорбит и выражает искреннее соболезнование помощнику воспитателя Ирине Николаевне Тупицной в связи с трагической гибелью сына **Евгения.**
Скорбим вместе с вами.

Коллектив МАДОУ АР детский сад «Сибирячок» корпус № 1 выражает глубокое соболезнование учителю-логопеду Марине Павловне Сайдугановой в связи со смертью мамы **Головырских Галины Григорьевны.**
Скорбим вместе с вами.

Коллектив МАОУ Абатская СОШ № 1 выражает искреннее соболезнование Андрею Павловичу Головырских по поводу смерти самого близкого и дорогого человека **мамы.**
Скорбим вместе с вами и разделяем горечь утраты.

Семья и родные с прискорбием сообщают, что 13 июля 2023 года в возрасте 53 лет скоропостижно скончался **Шарнин Александр Анатольевич.**
Нашу боль не измерить
И в слезах не излить,
Мы тебя, как живого,
Будем вечно любить.
Мама, братья и сёстры, родные



Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 2100. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.
Компьютерная верстка: Г.А. Кряжева.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 17 июля в 13 часов.